

Ausgefülltes Formular bitte senden an: Monika Knothe Schärhüsli 1365 3452 Grünenmatt monika.knothe@bluewin.ch

## JA – ICH MÖCHTE PASSIVMITGLIED WERDEN Youth Sinfonietta Chiapas

## <u>BEITRITTSERKLÄRUNG</u>

Ich trete dem Verein «Youth Sinfonietta Chiapas» als Passivmitglied bei.

Name:	Vorname:
Strasse:	PLZ/Ort:
Geburtsdatum:	Telefon:
E-Mail:	<u>.</u>

Der jährliche Beitrag beträgt mindestens CHF 30.00.

Mit meiner Spende unterstützen ich «Youth Sinfonietta Chiapas « und helfe, die laufenden Ausgaben zu decken.

Konto / CH05 Youth	Dfangsschein  Zahlbar an 3002 6640 4602 0467 6 Sinfonietta Chiapas		Zahlteil 国际基础分类数据数据	Konto / Zahlbar an CH05 3002 6640 4602 0467 6 Youth Sinfonietta Chiapas 3454 Sumiswald	
Referen		ne .	***************************************	Referenz 00 00064 04602 04676 00000 01106	
	064 04602 04676 00000 0110	٦		Zahlbar durch (Name/Adresse)	٦
L		٦			
Währu CHF	ng Betrag	٦	Währung Betrag CHF ┌		
	Annah	mestelle	L		